## Galaxy Nexus сможет стать лидером в 2012 году

Автор: videoemaster 07.01.2012 21:19 -

Американская компания Google уже давно разрабатывает смартфон Galaxy Nexus, который уже стал для кого-то просто незаменимым. Сегодня Galaxy Nexus продается во многих странах, в том числе и в России. Стоимость такого топового смартфона около 30 тысяч рублей, что дороже, чем аналоги от HTC и Samsung, но дешевле, чем iPhone 4S.

Эксперты считают, что Galaxy Nexus намного лучше своих конкурентов HTC и Самсунг и на уровне с новым 4S. Однако по цене смартфон от интернет гиганта вроде как становится единственным вариантом. Ведь он имеет новый процессор, большую встроенную память, 2 камеры и большой дисплей, которого нет даже на iPhone.

Сегодня <u>инженерная экспертиза</u> стоит немалые деньги и чтобы заказать ее надо знать специалистов в этой области. Подобных специалистов можно найти в разных интернет справочниках.